
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

ATA DA sa SESSÃQ EM 16 DE FEYEREIRO Do ANO 2000

SESSÃO ORDINARIA

Presidência do Senhor Desembargador Carlos Souza. Presentes os Senhores

Juízes Desembargador João Alves, Castro Neto, Milson Ríbeír0, Marco
Víllas Boas, Marcelo Albernaz e Ângela Prudente. Procurador Regional

EleitoraL doutor Álvaro Lotufo Manzano. Às dezessete horas foi aberta a

Sessão, sendo lida e aprovada a ata da quarta Sessão. Em seguida, iniciou-se

0 julgamento dos processos: AUTOS 2.297/99 - PROCEDÊNCIAz
PALMAS/TO - ASSUNTO: PRESTAÇÃO DE CONTAS DE
CANDIDATO DO PMDB/TO - ELEIÇÕES 1998 - REQUERENTEz
IVANILZO GONÇALVES DE ALENCAR - RELATORA: JUÍZA
EDNAMAR RAMOS - la DECISÃOz Após a relatora e a Juíza Ângela

Prudente votarem pela rejeição das contas apresentadas pelo candidato, o Juiz

Castro Neto pediu vista dos autos (Sessâo de 15.12.99). - 23 DECISÃO: O
Tribunal decidiu, por maioria, nos termos do voto divergente do Juiz Castro

Net0, desacolhendo 0 parecer minísteríaL pela aprovação das contas do

candídato. Vencida a relatora, que votou pela rejeição das contas do

candídato. A Juíza Ângela Prudente refluiu de seu voto para acompanhar o

voto divergente. AUTOS 438/00 - PROCEDÊNCIA: PALMAS/TO -

ASSUNTO: SESSÃO PLENÁRIA - MUDANÇA/DATA/HORÁRIO -

REQUERENTE: PROCURADORIA REGIONAL ELEITORAL DO
TOCANTINS - RELATOR: JUIZ MARCELO ALBERNAZ - la

DECISÃOz Após 0 relator votar pelo deferímento do pedído, no sentído de

transferir, para outra data, a Segunda Sessão Ordinária marcada para o mesmo
día, a Juíza Ângela Prudente pediu vista dos autos (Sessão de O9.02.00). - 2a

DECISÃO: O Tribunal decídiu, por unanimidade, nos termos do voto

divergente da Juíza Ângela Prudente, pela transferência da Segunda Sessão

Ordínária, das 18 para às 10:OO horas do mesmo dia. Decídiu também, por

unanimidade, nos termos do voto do Juiz Mílson Ríbeiro, pela transferência

das Sessões do horário das 17 para as 18100 horas, a começar a partir do mês

de maío do corrente ano. Decidiu, ainda, por maioría, nos termos do voto

divergente da Juíza Ângela Prudente, desacolhendo 0 parecer mínisteriaL pela
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manutenção do Calendário das Sessões, na forma em que se encontra, no que

se refere aos meses de fevereíro a abríL Vencido o relator que Votou pela

mudança do Calendário, também, no tocante aos meses de março e abril do

corrente anc. AUTos 2.233/93 - PROCEDÊNC1A: PALMAS - To =

ASSUNTO: PRESTAÇÃO DE CONTAS - PGT/TO - ELEIÇÕES 1998 -

REQUERENTEz ETEVALDO DA PAZ NONATO (PRESIDENTE
REGIONAL DO PGT/TO) - RELATOR: DESEMBARGADOR JOÃO
ALVES - DECISÃO: O Tríbunal decidiu, por unanímídade, nos termos do

voto do relator, desacolhendo o parecer ministeria], pelo conhecimento e

aprovação das contas apresentadas pelo partido, diante de sua regularidade.

AUTOS 2.231/98 - PROCEDÊNCIA: GURUPI/TO - ASSUNTO:
PRESTAÇÃO DE CONTAS - CANDIDATO A DEPUTADO ESTADUAL
- REQUERENTE: CARLOS HENRIQUE NAVES - RELATOR: JUIZ

MARCELO ALBERNAZ ~ DECISÃO: O Tribunal decidíu, por

unanimidade, nos termos do Voto do relator, desacolhendo o parecer

minísteríaL pela regularidade das contas apresentadas pelo candídato.

AUTOS l.841/98 - PROCEDÊNCIAz NOVO JARDIM/TO - ASSUNTO:
RECURSO ELEITORAL - IMPUGNAÇÃO DE MANDATO ELETIVO -

RECORRENTEz ANTÔNIO CANTÍDIO ARRAIS - RECORRIDO: O
PMDB DE NOVO JARDIM - RELATOR: JUIZ MARCO VILLAS BOAS
- DECISÃO: Após 0 relator e a Juíza Ângela Prudente votarem pelo

conhecímento e provimento do recurso para refonnar a sentença de pñmeiro

grau e julgar improcedente a Açâo de Impugnação de mandato eletívo, o Juíz

Marcelo Albemaz pedíu vísta dos autos(sessão de 16.02.2000). Nada mais

havendo a
A ,

foi encerrada a Sessão. E para constar, eu, Emandes

Trajano, ~~ Secretário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo

Senhor DeséÉnb rgador Presidente deste TribunaL membros presentes e

Procurador Regio al EleitoraL Palmas, 22 de fevereiro do ano 2000.
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Desembargador CARLOS SOUZA
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Juíza GEÉAAN PRUDENTE

Juiz MAR LO ALBE AZ

DR. ARO TUFO MANZANO
Procurador Reg. Eleitoral
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